

Bartoš považuje svoje odvolání za podraz. Spolu směřuje k vládě s ANO, uvedl

ET epochtimes.cz/2024/09/24/bartos-povazuje-svoje-odvolani-za-podraz-spolu-smeruje-k-vlade-s-ano-uvvedl

24. září 2024

ČR

Tisková konference Pirátů k aktuální situaci po návrhu premiéra Petra Fialy (ODS) odvolat ministra pro místní rozvoj Ivana Bartoše (Piráti) z vlády, 24. září 2024, Praha. (Profimedia)



Epoch Times Česko a ČTK

24. 9. 2024

Aktualizace v 16:29

Koalice Spolu (ODS, TOP 09 a lidovců) začalo cestu ke složení vlády s dosud opozičním hnutím ANO Andreje Babiše, řekl na odpolední tiskové konferenci předseda Pirátů Ivan Bartoš, o jehož odvolání z funkce vicepremiéra a ministra pro místní rozvoj požádá prezidenta premiér Petr Fiala (ODS). Krok premiéra Bartoš označil za podraz. O možném odvolání nepadlo ráno ani slovo, řekl novinářům šéf Pirátů. Fiala ho o svém rozhodnutí informoval půl hodiny před vystoupením před novináře. Ráno s ním Bartoš mluvil o prioritách Pirátů pro poslední rok vlády.

Podle Fialy Bartoš není schopný manažersky dotáhnout digitalizaci stavebního řízení do úspěšného konce. Od středy bude mít digitalizaci na starost tým v čele s ministrem dopravy Martinem Kupkou (ODS). S prací ostatních pirátských ministrů je Fiala spokojený a své rozhodnutí nepovažuje za vypovězení koaliční smlouvy. Piráty požádal, aby předložili svého kandidáta na nového ministra pro místní rozvoj.

Fiala odmítl tvrzení Pirátů, že o odvolání Bartoše rozhodl pod tlakem straníků

Premiér Petr Fiala (ODS) odmítl, že by o odvolání vicepremiéra Ivana Bartoše (Piráti) rozhodl pod tlakem schůzky se spolustraníky, jak tvrdili Piráti na své odpolední tiskové konferenci. Takováto schůzka se nikdy neuskutečnila, rozhodl jsem se sám po dnešním setkání s Bartošem, uvedl Fiala na síti X.

„Absolutně odmítám řeči o tom, že jsem jednal pod tlakem údajné schůzky, které se měl zúčastnit Martin Kupka, Zbyněk Stanjura, Jan Skopeček, či Martin Kuba. Nikdy se takováto schůzka neuskutečnila,“ napsal. Poslední kapkou v rozhodnutí bylo podle Fialy setkání s Bartošem a jeho neschopnost řešit digitalizaci stavebního řízení. „Mrzí mě, že takovéto dezinformace na tiskové konferenci Pirátské strany zazněly,“ dodal Fiala.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

[Petr Fiala](#) [Piráti](#) [Ivan Bartoš](#)

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



Druhé kolo voleb rozhodne o vstupu Přísahy nebo návratu KSČM do Senátu

V nadcházejícím druhém kole senátních voleb se mimo jiné rozhodne o tom, zda bude mít po letech KSČM v Senátu svého zástupce nebo zda se dostane do horní komory parlamentu historicky poprvé hnutí Přísaha. Která další klání stojí za to sledovat?



Fiala: Nemíním odevzdat naši zemi levici a populistům. Chce přesvědčit voliče

V Číně vyvolali déšť vystřelováním chemikálií do mraků. Létalo i spodní prádlo, píše Independent

Průvodce výživového poradce nejzdravějšími jogurty

Švédsko obvinilo Írán z rozeslání tisíců SMS vyzývajících k pomstě



